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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

  
 

Семененко І. М. Забезпечення сталого 

розвитку регіону: інституційні засади та 

трансформація цільового управління 

підприємствами: монографія / І. М. Семе-

ненко. – Сєвєродонецькі вид-во СНУ ім.  

В. Даля, 2017. – 370 с. 

 
У монографії розкриті інституційні засади 

сталого розвитку регіону на основі трансфор-

мації цільового управління підприємствами. 

Подано передумови сталого розвитку економі-

чних систем різного рівня та показано викорис-

тання концепції сталого розвитку в цільовому 

управлінні економічними системами різного 

рівня. Визначено передумови, сутність і струк-

туру організації інституційного забезпечення 

сталого розвитку регіону' на засадах цільового 

управління підприємствами. Ідентифіковано 

ключові цільові напрями інституційного забез-

печення сталого розвитку регіону. Обґрунтова-

но механізм організаційної підтримки інститу-

ційного забезпечення сталого розвитку регіону. 

Монографія розрахована на вчених та практи-

ків у сфері забезпечення сталого розвитку еко-

номічних систем різного рівня і може бути ви-

користана у навчальному процесі з підготовки 

фахівців економічного напряму в якості навча-

льного посібника. 

 

 
 

Зеленко О. О. Розвиток економічних 

відносин на засадах соціального діалоry: 

регіональний аспект : монографія /  

О. О. Зеленко. — Северодонецьк: вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2018. – 348 с. 
 
У монографії охарактеризовано теоретичиі 

засади (формування та розвитку соціального 

діaлогу, а також світовий досвід його впрова-

дження; проаналізовано наявні моделі співпраці 

між учасниками економічної діяльпості на мікро-, 

мезо- та макрорівні; визначено фактори та про-

блеми реалізації концепції соціального діалогу в 

Україні. Отримані результати дозволили сформу-

вати ряд рекомендацій щодо вдосконалення сис-

теми економічних відносин та підвищення ефек-

тивності соціального діалогу в економічному се-

редовищі, враховуючи наявні умови розвитку віт-

чизняних регіональних економічних систем. 

Монографічне дослідження рекомендоване 

науковцям, представникам органів законодавчої 

та виконавчої влади, громадським організаціям, 

аспірантам з економічних спеціaльностей, фахів-

цям в області соціальної політики, економіки ре-

гіону, працівникам органів статистики, слухачам 

курсів підвищення кваліфікації та будь-яким пра-

цівникам з економічної сфери діяльності. 
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Облік, аналіз, аудит, звітність та опода-

ткування в умовах глобалізації економіки: 

монографія / за ред. к.е.н., проф. Й. Я. Данькі-

ва. – Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 

2018. – 244 с. 
 

Монографія присвячена проблемам удо-

сконалення обліку, аналізу, аудиту, оподатку-

ванню та звітності в сучасних умовах переходу 

України на Міжнародні стандарти бухгалтер-

ського обліку, звітності та аудиту. 

Важливо, що окрім науковців кафедри 

обліку і аудиту, до видання монографії також 

залучені вчені Литви, Молдови та Білорусі, 

провідних вишів України, зокрема Київського 

національного торговельно-економічного уні-

верситету, Київського університету біоресур-

сів і природокористування України, Націона-

льного університету харчових технологій, 

Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника, Національного уніве-

рситету «Львівська політехніка» та інших, з 

якими кафедра має тісно налагоджене наукове 

співробітництво. 

Монографія призначена науковцям, сту-

дентам вищих навчальних закладів, практич-

ним працівникам сфери економіки, широкому 

загалу читачів, які цікавляться означеною про-

блематикою. 

  

Запобігання митним правопорушен-

ням: охорона і захист прав інтелектуаль-

ної власності на митному кордоні Украї-

ни: монографія; за заг. ред. Пашка П. В. – 

Ірпінь–Хмельницький: ФОП Стрихар А. М., 

2017. – 323с. 
 

У виданні всебічно проаналізовано осно-

вні аспекти функціонування інституту запобі-

гання митним правопорушенням в Україні на 

прикладі охорони та захисту прав інтелектуа-

льної власності на митному кордоні України, а 

також напрями його реформування; окреслено 

основні проблемні моменти визначення, конт-

ролю та запобігання митним правопорушен-

ням прав інтелектуальної власності на основі 

аналізу статистичної інформації із урахуван-

ням міжнародного досвіду в сфері охорони та 

захисту прав інтелектуальної власності; про-

аналізовано нормативно-правову базу регулю-

вання захисту прав об’єктів інтелектуальної 

власності; розроблено пропозиції щодо вдос-

коналення діяльності митних органів на основі 

їх взаємодії з іншими органами державної вла-

ди у сфері захисту прав інтелектуальної влас-

ності. 

Монографія буде корисною для наукових 

працівників, викладачів, аспірантів, студентів, 

а також фахівців митного спрямування, які ці-

кавляться митною проблематикою. 

 

 


